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ACTA No 1471
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
DIECISEIS DE MARZO DEL AfrO DOS MIL DIECISEIS.
Seflor Vicealcalde Huoo Villeqas Bavas: Seffores Concejales, seffores
Funcionarios del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Cevallos
buenas tardes, un saludo cordial de bienvenida, el sefror Alcalde me ha delegado
la conducci6n de la presente sesion de Concejo, para lo cual ha dejado una
comunicacion, seffora Secretaria tenga la bondad de dar lectura al mencionado
documento. Sefrora Secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura del Oficio de
delegaci6n 'Oficio lll- 176 - AMC Cevallos, 16 de Marzo del 2017 Sefror Hugo
Villegas VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi
consideracion: Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera
mmedida me permito delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la
Sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para el dia Jueves 16 de
Marzo del 2017 a las 15H00, ya que me trasladar6 a la ciudad de Quito a una
reunion en el Banco de Desarrollo. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los
sentimientos de consideracion y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio
Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahl el texto del
Oficio. Sefior Vicealcalde: Muchas gracias seffora Secretaria, entonces sefrores
miembros del Concejo tienen conocimiento de la delegacion, en tal virtud sefiora
Secretaria proceda a dar lectura del orden del dia. En la ciudad de Cevallos,
Provincia de Tungurahua, a los 16 dias del mes de Marzo del afio 2017, siendo
las 15H'15, el Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del canton Cevallos encargado de
presidir la sesion, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el
qu6rum reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab.
Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco, Rodrigo Ofiate; los
sefiores Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; lng, Vicente
Palate, Director de Obras P0blicas (E) y Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico;
bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del canton Cevallos
encargado de presidir la sesion y la Dra. Ver6nica Ramlrez Barrera, Secretaria,
quien suscribe y certifica la presente. Sefior Vicealcalde: Al existir el qu6rum
reglamentario prosiga con el orden del dia. ORDEN DEL DlA.- 1.- Aprobaci6n del
Acta No 1469 de la sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 10 de Marzo del 2017.
Sefior Vicealcalde: Est6 en consideraci6n seffores miembros del Concejo el orden
del dia. Se aprueba. Seffores Conceiales: Se aprueba. RESOLUCION 034.2017

DESARROLLO DE LA SESION. Una vez aprobado el orden del dia el sefioi
Vicealcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACION
DEL ACTA NO 1469 DE LA SESIoN ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 1O

DE MARZO DEL 2017. Sefror Vicealcalde: Sefiores miembros del Concejo el acta
ha sido enviada en su debido momento, si tienen alguna observaci6n, alguna
situaci6n que afiadir, en consideraci6n. Seffor Conceial Abooado Mario Aqurlar:
Ninguna de mi parte seffor Alcalde. Seior Conceial Economista Luis Barona:
Ninguna sefror Alcalde. Sefior Conceial Eco. Rodrioo Ofrate: Ninguna de mi parte.
Sefror Vicealcalde: Que se apruebe. Seior Conceial Marco C6ceres: Que se
apruebe. Sefror Vicealcalde: Que se apruebe no hay ninguna observacion.
RESOLUCION 035-2017 El Gonceio Municipal por unanimidad RESUELVE:
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Aorobar el Acta No 1469 de la sesi6n Ordinaria de Conceio de fecha 10 de
Marzo del 2017 sin ninouna observaci6n. Una vez que se ha agotado el orden
del dia de la sesi6n, el sefror Vicealcalde agradece por la presencia y da por

Dra. Veronica Ramirez Ba
SECRETAR:A GENERAL.
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